
Jefe de Policía

Paysandú Octubre 19 de 1923

Dt Sr JOSÉ M COMAS HN

Secretario de la Presidencia de la República

MONTEVIDEO

Distinguido Doctor y amigo:

Tengo el placer de referirme a su atta del 11 

crfrte de cuyo contenido he tomado debida nota.

JULIAN CARBALLO: Cumpliendo su pedido me he apersonado al Presidente del 

Concejo Departamental Don Jacinto J Lebali y he conseguido que éste amigo 

vote favorablemente en el nombramiento del Sr Julián Carballo para el 

puesto que actualmente desempeña interi namente, debo hacerle presente que 

éste asunto se resolverá recien después que se nombre el nuevo Concejo y 

la Cámara Representativa,llegado el caso espero poder también conseguir 

de los nuevos Concejales el apoyo que necesita su recomendado.

HECTOR P GARDILjEn mi última, estadía en esa, el Exmo Sr Presidente me pro­

metió solicitar del Presidente del Jokey-Club sustituir al Auxiliar de pa 

gador de Maroñas Gonzalo Gardil por su hermano Héctor Gardil,como no se 

trata mas que de una permuta le quedarla muy agradecido si le fuera posi­

ble conseguirla.

JOSÉ TOMÁS PORTELA:Este amigo se encuentra aqui,sigue para esa por tren 

de ésta noche,me ha manifestado que está en condiciones de aceptar el 

puesto de Jefe de Policías, enseguida, como se trata de un candidato exce 

lente y de acuerdo con lo hablado con el Sr Serrato espero pueda susti­

tuirme cuanto antes.



^efe de Noticia

Quedo muy agradecido a sus atenciones y saludo a Vd



ontcviaeo, Octubre 25 do 19^3

Señor Carlos Fraschini. 
paysandú

i

Estimado amigo:

l\ Al acusarle recibo a su atenta
del I9 ctel corriente, le coriunico que el 
Sr.Pórtela celebró hoy una vista con
el Señor Presidente,quedando resuelta su 
aceptación.

Puede en consecuencia presentar 
su renuncia, la que le r ego envíe ¡irecta- 
r ento; al óeiior Presidente.

leseóle en sus negocios toda la 
prosperidad a que lo hacen acreedor sus re 
Levantes condiciones y tenga 1' seguridad 
dé quo dispone do un amigo.

repito suy o n f ec t f s ir 10


